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H AEGEAN «τολμά»: Δρομολογεί το μεγαλύτερο
θερινό πρόγραμμα της ιστορίας της, με 18 εκατ.
θέσεις

2023/05/26 07:05 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το μεγαλύτερο θερινό πρόγραμμα της ιστορίας της δρομολογεί φέτος η AEGEAN.

Η αεροπορική θα επιχειρεί με 76 αεροπλάνα και θα προσφέρει συνολικά 18 
εκατ. θέσεις.

Οι 11 εκατ. από αυτές είναι θέσεις εξωτερικού, 2 εκατ. περισσότερες συγκριτικά με
το 2022 και 800 χιλιάδες περισσότερες από το 2019.

Ειδικότερα, η AEGEAN θα επιχειρεί σε 46 χώρες, με 264 δρομολόγια σε 161
προορισμούς από 8 βάσεις.

Συνολικά στο δίκτυό της προστέθηκαν 16 νέοι διεθνείς προορισμοί, 25 νέα απευθείας
διεθνή δρομολόγια, καθώς και 4 νέες χώρες (Μαρόκο, Κουβεϊτ, Λετονία και
Αζερμπαιτζάν), ενώ αυξήθηκαν σημαντικά και οι συχνότητες σε υφιστάμενα
δρομολόγια.

Τα δρομολόγια που προστέθηκαν
Ενδεικτικά, προστέθηκαν τακτικά δρομολόγια από και προς: Μπέρμιγχαμ, Νιούκαστλ
και Μπρίστολ (Ηνωμένο Βασίλειο), Μπρατισλάβα (Σλοβακία), Νταμάμ (Σαουδική
Αραβία), Μπακού (Αζερμπαϊτζάν), Λιουμπλιάνα (Σλοβενία), Πάλμα ντι Μαγιόρκα
(Ισπανία), Ρίγα (Λετονία), Σπλιτ (Κροατία), Σεβίλλη (Ισπανία), Μαρακές (Μαρόκο),
Πίζα και Όλμπια (Ιταλία), Κουβέιτ (Κουβέιτ) και Λιλ (Γαλλία).

Ενώ, επιπλέον προορισμοί εξυπηρετούνται και με ναυλωμένες (charter) πτήσεις,
όπως: Βρέμη (Γερμανία), Μάλμε και Γκέτεμποργκ (Σουηδία), Μπουργκάς (Βουλγαρία)
και Τιμισοάρα (Ρουμανία), κ. ά..

Μερικά από τα νέα διεθνή δρομολόγια, που προστέθηκαν από και προς Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, Καλαμάτα, Χανιά και Ιωάννινα είναι τα εξής:

Αθήνα: Μαρακές (Μαρόκο), Μπέρμιγχαμ (Ηνωμένο Βασίλειο), Νταμάμ (Σαουδική



Αραβία), Λιλ (Γαλλία), Πάλμα Ντε Μαγιόρκα (Ισπανία), Κουβέιτ (Κουβέιτ), κ. ά..
Θεσσαλονίκη: Γερεβάν (Αρμενία), Κολωνία (Γερμανία), Βαρκελώνη (Ισπανία),
Τιφλίδα (Γεωργία) και Βενετία (Ιταλία).
Ηράκλειο: Λιλ (Γαλλία)
Ιωάννινα: Τελ Αβίβ (Ισραήλ)
Χανιά: Τελ Αβίβ (Ισραήλ)
Καλαμάτα: Τελ Αβίβ (Ισραήλ).

Οι πρώτες ενδείξεις για τη θερινή περίοδο του 
2023
Οι πρώτες ενδείξεις, από τη θερινή σεζόν, καταγράφονται ιδιαίτερα ενθαρρυντικές,
με τις παραδοσιακές αγορές της Γερμανίας, της Γαλλίας και της Ελβετίας να
εμφανίζουν ήδη από πολύ νωρίς ιδιαίτερη δυναμική, ενώ ιδιαίτερα αυξημένη για τα
δεδομένα της περιόδου, αλλά και σε σχέση με το 2019 είναι και η ροή εισερχομένων
επιβατών από τις αγορές της Ισπανία, της Ιταλίας και της Αγγλίας, της οποίας η
ισχυρή προτίμηση για διακοπές στην Ελλάδα φαίνεται να επανέρχεται.

Το καλό ξεκίνημα της θερινής περιόδου αναμένεται να ενισχυθεί ακόμα περισσότερο,
καθώς τις επόμενες ημέρες ξεκινούν και πολλά νέα δρομολόγια από και προς
μεγάλους ευρωπαϊκούς προορισμούς προς όλες τις βάσεις της AEGEAN, ενώ 
σταδιακά αυξάνονται και οι συχνότητες.

Ενδεικτικά, τις επόμενες μέρες ξεκινούν από την Αθήνα τα δρομολόγια προς
Νιούκαστλ, Βαλένθια και Αϊντχόφεν, από Θεσσαλονίκη προς Βαρκελώνη, Νυρεμβέργη,
Κολωνία,  Αννόβερο και Βενετία, καθώς και από Ηράκλειο προς Βιέννη και Μαρσέιγ,
και από Ρόδο προς Βελιγράδι.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, η επιβατική κίνηση εμφάνισε ισχυρή δυναμική το 1ο τρίμηνο
του 2023, παρά το γεγονός ότι πρόκειται για μια παραδοσιακά ασθενή περίοδο για
τις αερομεταφορές, συνεχίστηκε η δυναμική του προηγούμενου έτους,
καταγράφοντας αύξηση 72% από την αντίστοιχη περσινή περίοδο.

Ο συντελεστής πληρότητας διαμορφώθηκε στο 82% για το 1ο τρίμηνο του 2023,
βελτιωμένος κατά 15,5% σε σχέση με το 1ο τρίμηνο του 2022, ενώ αντίστοιχη
φαίνεται να είναι και η πληρότητα των πτήσεων και κατά τους πρώτους μήνες του
2ου τριμήνου που ακολουθούν.


